

# 丁世显做客中原网介绍拜祖大典筹备情况 今年拜祖大典2万人参加

□晚报记者 孙娟

本报讯 近年来作为我省全力打造的文化精品品牌——黄帝故里拜祖大典受到海内外的华人华侨广泛关注。今年3月29日己丑年黄帝拜祖大典将在郑州隆重举行。今年的拜祖大典筹备情况如何?3月10日,拜祖大典郑州市执委会常务副主任、秘书长、中共郑州市委常委、宣传部部长丁世显做客中原网,介绍拜祖大典筹备情况,与广大网友在线交流。

## 已向吴伯雄、宋楚瑜发出邀请

丁世显说,今年拜祖大典由河南省政协中华文化研究会、全国侨联、全国台联共同主办,郑州市政府、郑州市政协和新郑市政府具体承办。其间还安排了一系列的相关活动,主要有黄帝颂音乐盛会、刘石平书画作品展、弘扬黄帝文化的书画联展、黄帝文化讲座、黄帝文化论坛、炎黄文化周、开幕式以及经贸旅游推介

活动。

每年参加拜祖大典的嘉宾都备受社会各界关注,今年参加的人员有哪些呢?丁世显说,今年除了邀请党和国家领导人外,还要邀请29届奥运会冠军代表、汶川抗震救灾的英模代表、历届感动中国的十大人物当中的河南籍代表,以及“神七”航天员代表和国内各地的海外嘉宾,大体上人数在两万人左右。

黄帝故里拜祖大典还是一个反独促统的新平台。“台湾这方面,对国民党主席吴伯雄先生、亲民党主席宋楚瑜先生发出邀请进行了联系,他们都表示如果方便的话要前来感受中原文化,参加拜祖大典活动,但是最终谁能够到来,随着时间的临近会越来越明朗化。”丁世显说。

## 全球华人可通过三种方式了解拜祖

不少网友表示,随着拜祖大典影响力越来越大,无法到现场参加大典感到十分遗憾。他

们又该如何参与其中呢?丁世显说,可以通过三种途径来进一步了解大典的盛况和实现他们拜祖的愿望。

首先是实施两岸三地的联播或录播,由中央电视台、香港凤凰卫视台的中文台、台湾的东森台进行联手。他说,中央台已经确定要直播,凤凰卫视台是短时间转播和随后录播,东森电视台能够同步就同步,不能同步就延后播出。

其次是开通了网络视频直播,联合新华网、中国新闻网、新浪网、搜狐网、腾讯网、网易网等全国100多家重点新闻网站和知名商业网站,对拜祖大典仪式进行网络视频直播,争取让更多为广泛范围的华人、华侨在网络上看到。

最后是开通了拜祖大典官方网站和手机的专题网站,并且搭建全球华人的网上平台,只要登录这些网站就能看到拜祖大典的相关新闻,就能在网上拜祖。

# 美白宫和国务院发言人发表涉藏言论 中方表示坚决反对,并提出严正交涉

据新华社电 外交部发言人马朝旭11日在答记者问时说,中方对美白宫和国务院发言人涉藏言论表示强烈不满和坚决反对,并已向美方提出严正交涉。

有记者问:3月10日,美白宫和国务院发言人分别就涉藏问题发表讲话和声明,称美方高度关注藏区人权,指责中国政府的西藏政策,要求中方与达赖进行“实质性”对话等。中方对此有何评论?

马朝旭说,西藏事务纯属中国内政,中国政府和人民一贯坚决反对任何国家利用涉藏问题干涉中国内政。美方罔顾事实,在涉藏问题上对中方进行无端指责,粗暴干涉中国内政,伤害中国人民感情,我们对此表示强烈不满和坚决反对,并已向美方提出严正交涉。

他说,我们与达赖对话接触的大门始终是敞开的,有关接触商谈能否取得进展,取决于达赖是否根本反思和改正自己的政治立场,真正放弃“西藏独立”的图谋。

马朝旭说,我们要求美方遵守国际关系基本准则,恪守承认西藏是中国领土一部分、反对“西藏独立”的承诺,停止利用涉藏问题干涉中国内政,以免给中美关系大局造成损害。

相关新闻

## 巴黎市议员强烈谴责市政府挂“藏独”旗



3月10日,德斯特姆(右二)在巴黎市政府门前发表讲话谴责市政府。

据新华社电 法国执政党人民运动联盟副主席、巴黎市议员阿兰·德斯特姆10日谴责市政府每年3月10日悬挂“藏独”旗帜“雪山狮子旗”的做法,认为此举干涉了中国内政,伤害了中国人民的感情。

德斯特姆在当天市议会的辩论中发言说,西藏是中国领土不可分割的一部分,上述做法毫无道理可言,它只会损害法中两国关系,并

引发中国人民对法国的反感。

在德斯特姆发表演讲几小时后,两名华人出现在巴黎市政府门前,将旗杆上的绳索扯开,把“藏独”旗帜降了下来,扔在地上。

德斯特姆在随后接受新华社记者采访时表示,他将在下个月以个人和巴黎市议员的名义,向市议会提出议案,要求市政府取消上述做法。

## 2月我省CPI同比降1% 近6年来首次下降

本报讯 昨日,河南省城调队传出消息,2月份全省居民消费价格总水平同比下降1%,自2003年6月份以来同比首次下降。其中,食品价格下降2%,非食品价格下降0.3%。与上月相比,居民消费价格总水平上涨0.1%。

数据显示,2月份食品类价格同比下降2%。其中,肉禽及其制品价格下降10.9%(其中猪肉价格下降22%),油脂价格下降15.8%,鲜蛋价格下降1.8%,鲜菜价格下降10.1%,鲜果价格下降3.1%,粮食价格上涨6.4%。

在八大类商品中,除食品价格下降外,衣着类价格同比下降0.1%;交通和通信类价格同比下降2.8%;居住类价格同比下降3.7%,其中,水、电及燃料价格上涨7.1%,建房及装修材料价格上涨2.7%,租房价格上涨12.4%,但自有住房价格下降21.5%。

从数据看出,八大类商品中,烟酒及用品类价格同比上涨2.4%;家庭设备用品及维修服务价格同比上涨2.8%;医疗保健及个人用品类价格同比上涨3%,娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨1.7%。

晚报记者 程国平

## 今年7月1日至2010年6月30日 不再调整医保缴费基数

本报讯 帮助12万人找到工作,其中要让3万下岗人员重新走上工作岗位,动态消除“零就业家庭”。昨日,全市城乡就业和社会保障工作会透露,我市力争把今年的城镇登记失业率控制在4.2%以内。

劳动部门确定今年为“全民创业年”,大力开展全民创业竞赛活动。扩大创业扶持范围,把高校毕业生、返乡创业农民工等群体纳入小额担保贷款发放对象和创业培训对象范围。力争把今年的城镇登记失业率控制在4.2%以内。

深入推行城镇居民医疗保险制度,重点做好大中专院校学生参保工作。劳动部门将加大与教育部门的协调合作,让驻郑大学生也享受到全民医保的优惠待遇。继续深化养老保险制度改革,解决部分原城镇集体企业职工养老保险问题。全面推进城乡居民养老保险工作。不断完善职工医疗、生育保险制度。继续完善破产(困难)企业退休人员医疗保险政策,将大病统筹转为基本医疗保险。

为减轻企业负担,2009年7月1日至2010年6月30日,不再调整基本医疗保险缴费基数。 晚报记者 辛晓青 实习生 田斯阳

# 蒙牛现代牧场 像养孩子那样养牛

近日,家住北京的胡先生利用他到呼和浩特出差之际,专程到位于和林格尔盛乐经济园区的蒙牛总部进行了参观。现在城市居民对于食品安全问题越来越敏感了,胡先生之所以专程到蒙牛总部参观,就是想看看他一直饮用的牛奶究竟是怎样生产出来的。在参观完澳亚国际牧场后回到北京的家里,胡先生忍不住对亲戚朋友们说:“这哪里是养牛啊,简直跟养孩子差不多了。”这次实地考察,不仅让他亲眼看到了现代化牧业的精细化和人性化,也更深刻地体会了一包牛奶背后的故事。

“定时喂食,定时挤奶,挤奶时听音乐,痒了有机械手臂的‘痒痒挠’,指甲长了有专门的修指甲师傅,餐厅、卧室、挤奶室、按摩室分立,奶牛们享受着‘三室一厅’的待遇……”讲解员告诉胡先生:“你所看到的远远不是全部,奶牛们受到的悉心照料远不止如此。奶牛们在进入牧场的时候,都会获得一个身份编号,这个编号在电脑中对应着它们所有的电子资料:何时喂食,何时挤奶,何时防疫,等等等等。事无巨细,什么都详细记录在案”。

据讲解员介绍占地8848亩的澳亚国际牧场是目前中国最大的单体牧场之一,位于国际公认的北纬40度黄金奶源带,气候、阳光、土壤都非常适宜奶牛和牧草生长。在蓝天白云之下,来自世界四大洲的黑白花奶牛,悠闲地在无边的绿草上,一边享受着日光浴,一边细嚼慢咽着初生的春草。“听说

那些奶牛都是名门之后,什么林迪、杰克豹,据说一头身价抵得上高档的林肯、捷豹了。”胡先生感慨,“简直就是一个小型的世界金牌奶牛博览会。”

更令胡先生惊讶的是,奶牛们的食谱比人类的还要精细和挑剔。“现在都提倡人要多吃五谷杂粮,这样才能保证营养均衡,没想到这里的奶牛吃的也是多种牧草的‘混餐’。”从草地上不同标签,胡先生和他的同伴们看到,在蒙牛国际牧场种植着来自各国的优质牧草,除了被誉为“牧草之王”加拿大紫花苜蓿,还有新西兰的菊苣草、以色列黑麦草、俄罗斯鲁梅克斯等等。“牛自己知道它们需要什么食物,我看它们总是挑最喜欢的草大口大口吃,就像小孩子一样。这里的牧场也就像给孩子搭配膳食一样,为他们调制出营养均衡的优质膳食。吃这么好的草,

能不出好奶么?”

“可以说,你想到为自己孩子做的一切,他们都想到了。”胡先生由衷的感慨。在去呼和浩特之前,他对于媒体上澳亚国际牧场这类词汇并不是很感冒。他之前认为,不就是一养牛场么,叫那么国际化的名字吓唬谁啊。可是这次“工业旅游”之行却让他把过去的观点推翻了。他笑着说:“还是毛主席说的对,没有调查就没有发言权。去看了才知道我们国家的乳业发展到了一个什么阶段,只要用心,国产牛奶的品质是完全可以信赖的。”

“奶源是牛奶产品的第一基因,只有奶源好,牛奶产品的品质才可能优秀。”蒙牛相关负责人介绍,目前蒙牛在全国总共拥有多座这样的现代化牧场,规划还将陆续建设大量的现代化牧场,“像养孩子那样养牛的理念,我们会继续遵循”。